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Форуми

ТВОРЧІ КОНТАКТИ І НАУКОВІ ПЕРСПЕКТИВИ
Десятий міжвузівський науково-практичний семінар «Комбінаторні 
конфігурації та їх застосування» (Кіровоград, 15–16 жовтня 2010 р.)

Започаткований у Кіровограді міжвузів-
ський семінар уже став традиційним і ві-

домим науковим форумом, на який приїз-
дять учені не тільки з багатьох регіонів 
України, а й з ближнього зарубіжжя. Прохо-
дить він двічі на рік — у квітні і жовтні. Пер-
ші три засідання семінару пройшли на базі 
Державної льотної академії України, наступ-
ні два — у приміщенні Кібернетико-тех ніч-
но го коледжу, а останні п’ять відбулися в 
стінах Кіровоградського національного тех-
нічного університету, який приймає учасни-
ків події та надає технічне забезпечення.

З відкриттям десятого ювілейного семі-
нару присутніх привітав від імені ректо-
рату університету професор, доктор фіз.-
мат. наук В.Ф. Гамалій. Надійшли також 
вітання від російських колег з Москов-
ського державного технічного університе-
ту ім. М.Е. Баумана, Московської держав-
ної ака демії ділового адміністрування, 
Московського інституту електронної техні-
ки. З вітальним словом до учасників звер-
нулися провідний науковий співробітник 
Інституту фізики НАН України, доктор 
фіз.-мат. наук, професор В.А. Шендеров-
ський, «хрещений батько» заходу, і завіду-
вач відділу Інституту кібернетики НАН 
України ім. В.М. Глушкова, доктор фіз.-мат. 
наук, професор Г.П. Донець. Він заявив, що 
семінар проводять не даремно, про що свід-

чить хоча б такий факт: нині десять його 
учасників готують кандидатські дисертації 
і саме тут мали можливість доповідати про 
свої результати, отримати кваліфіковані 
рекомендації та поради. Незабаром двоє 
учасників форуму будуть захищати доктор-
ські дисертації.

Зважаючи на те, що нинішній семі-
нар ювілейний, є нагода хоча б коротко 
підcумувати його діяльність за весь період. 
На десяти засіданнях було виголошено по-
над 300 доповідей. Якщо на перший семі-
нар надійшло 23 доповіді, на другий — 26, 
то на дев’ятий і десятий відповідно — 45 і 
40. Кількість виступів і учасників заходу 
поступово збільшується. Крім доповідачів з 
України на трибуну піднімались представ-
ники наукових установ і навчальних закла-
дів Росії та Молдови. Більшість виступів 
надруковано в матеріалах семінару, а зага-
лом організатори форуму розглядають під-
готовку виголошених промов і тез до друку 
як одне зі своїх головних завдань.

У семінарах постійно беруть участь пред-
ставники багатьох наукових установ і ви-
шів, у числі яких низка інститутів НАН 
України, навчальні заклади Києва, Харко-
ва, Дніпропетровська, Кіровограда, Львова, 
Запоріжжя, Полтави, Луцька, Чернівців, ін-
ших міст України. Постійними учасниками 
форумів у Кіровограді стали російські вче-
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ні та педагоги з Москви, Санкт-Петербурга, 
Саратова, а також науковці з Інституту ма-
тематики й інформатики Академії наук 
Молдови. Організатори прагнуть розши-
рити географію зібрання і радо вітатимуть 
нових учасників — учених, аспірантів, сту-
дентів, викладачів вищих шкіл, коледжів, 
інших навчальних закладів.

Проведені десять засідань семінару по-
казали, що він відіграє помітну роль у по-
пуляризації результатів досліджень із дис-
кретної математики, інформуванні про здо-
бутки в цій сфері. Регулярне спілкування 
фахівців на передбачених програмою семі-
нару заходах дає можливість обмінюватись 
науковими новинами, літературою, досві-
дом вивчення комбінаторних конфігурацій, 
а під час колективного обговорення нових 
ідей та знахідок, щойно одержаних резуль-
татів налагоджуються контакти, які нерідко 
переростають у постійну співпрацю. Саме 
таку мету ставлять перед собою, либонь, 
найактивніші учасники заходу із Запорізь-
кого національного університету, Полтав-
ського університету економіки та торгів-
лі, Київського національного університету 
ім. Тараса Шевченка, Інституту кібернети-

ки НАН України. Окремо слід відзначити 
професора Г.П. Донця, який постійно допо-
магає в організації форуму і виконує вели-
чезний обсяг роботи як головний редактор 
збірників матеріалів семінару. Хочеться по-
дякувати йому і за постійну опіку над на-
шими молодими науковцями.

Наостанок ще один штрих. У збірниках 
матеріалів семінару було надруковано стат-
ті про наших заслужених попередників: 
«Життя і творчий шлях М.П. Хоменка», 
«Деякі відомості з життя та діяльності 
О.О. Зикова», «Пам’яті професора К.О. Риб-
нікова». Сподіваємося продовжити тради-
цію таких публікацій. На ниніш ньому семі-
нарі завдяки професорові В.А. Шендеров-
ському всі присутні з цікавістю переглянули 
новий фільм із серії «Забуті імена ук  ра їн-
ських учених» про Миколу Смакулу.
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